

NAGYKÖRÖS ÉS VIDÉKE

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Nagykörös, I. ker. Széchenyi-tér 10.

A szerkesztésért felelős:
Hoffer József.

Röpirat.

Ma egy éve történt

hogy az az átkozott faj, mely évtizedek óta szervezte (!) korrump celu banditáit az összeomlás kihasználására, elérkezettnek látta az időt diktatúrája megkezdésére. Ma egy éve, hogy a magyar nemzet történelmi nagyságának legragyogóbb négy éve után, halálosan kimerülve a dobutcai lelketlen üzerek által előkészített szenvedések és megpróbáltatások sulya alatt összeroskadt. Ma egy éve, hogy a töke által kiszákmányolt és a zsidó lapok által elbolondított pesti tömegek először kezdték kiabálni, hogy éljen a forradalom. Ma egy éve, hogy mi jámbor vidékiek, kik forradalom alatt 1848 *nemzeti* küzdelmeinek folytatását értettük és a helyzetet csak a pesti zsidó lapok hamis híreiből ismertük, a pesti utcák csöcselékével együtt éltettük a forradalmat...

Azóta sok minden történt. Sokat szenvedtünk; sokat tanulunk. Megismertük azokat, akik, míg édes beszédekkel elkábították az embereket, szivenszurták és megtaposták a magyarságot, meggyalázták és sárba lökték a vallást, és bemocskolták a lelkeket. Megismertük, hogy a főváros, melyet azelőtt az ország szívének tartottunk, nem a miénk. hanem azé a kóbor fajé, mely a Dob-utca fertőjéből kiemelkedve halotti tort ült felettünk életünkben és kést mártott belénk akkor, amikor már fegyvertelenek voltunk. Megismertük azokat, akik balyuval, alázatossággal és hamissággal kezdték meg az utat, melynek végén fenevadakat láttunk. Ma már tudjuk, hogy kik azok, akiket nem fogunk követni többet soha.

És mégis mit láttunk ma újra; alig szabadultunk ki a zsidó népbiztosok verés karmai közül, s már újra megjelentek a halálmadarak. Ujra gurul a pénz és dolgozik az internacionalisták minden anyagi és szellemi csoportja, hogy az országot egy új destructióra készítsék elő. Ujra itt a magyar (?) sajtó, melynek a magyarsághoz csak annyi köze, hogy évtizedeken rabszolgaságban tartott bennünket. Ujra kiabálnak a minden áron érvényesülni akaró rituális faji imperializmus-ért küzdő vezérek által elbolondított tömegek...

De minket, a magyar népet, nem lehet többet becsapni. Most mi diktálunk a nemzeti forradalom magyarsága és egy keresztény társadalom jogán. A letűnt esztendő mérhetetlen szenvedései megtanítottak arra, hogy a bolygó ahasvérék romboló szellemének kísérleteit meg kell akadályozni ahogy lehet, ha másképp nem megy, akkor *ököllel*.

Még égnek a sebek, melyeket az októberi forradalom felelőtlen banditái ütöttek a magyar nemzet testén, még nincsenek eltisztítva a romok, melyeket a bolsevista rémuralom hagyott reánk örökségül, de már látjuk az utat, amelyen haladva megszabadíthatjuk ezeréves hazánkat minden bajától. Ez az ut az öntudatra ébredt keresztény magyarság eszméivel van kirakva.

Memorandum,

melyet a Nagyköri Egyesült Kisgazda és Földmivesszövetség a jelenlegi kormányhoz intézett és melyet eljuttatott Sir George Clark-hez az ántánt Budapesten időző teljhatalmu megbízottjához is:

Mi Nagyköri város keresztény lakosai üdvözljük a jelenlegi kormányt azon nemzeti irányú politikáért, melyet folytat s amelytől mi szegény sokajtott hazánk felvirágztatását várjuk. Nagyköri város, mint erkölcsi testület üdvözölte a napokban már a kormányt, de mi ezzel nem elégedünk meg; ide járunk mi is egyenként és összesen, hogy lássa az ország, hogy mi lehetetlenül és lelkesen kitartunk a kormány mellett.

Visszafojtott lélekzettel lestük a liberális sajtó nemzetrontó, undok munkáját, mellyel a kormány megbuktatásán dolgozott. Kezünk ökölbe volt szorítva és jaj-lelt volna annak, akire mi lesújtunk vele. De hála a gondviselésnek és köszönet a kormánynak, hogy oly önértéken állta a harcot és nem hagyta el helyét. Midőn most egyfelől üdvözljük a kormányt, másfelől a leghatározottabban tiltakozunk mindenféle szocialdemokrata irány ellen. Nekünk nem kell se a vörös szocialdemokrácia, se a liberalizmus. Mi elszenvedtük a harcot; vérünk omlott a szent anyaföldre és akkor nem volt szocialdemokrácia, nem volt liberalizmus. Most midőn ők elbuktak, mi vagyunk a győzők; de mi emberek vagyunk, mi nem lehagunk bosszútól, nem

szennyezi testvér vár kezünket, csak azt nem engedjük, hogy újra ők diktáljanak nekünk. Mi egy új, szabad, erkölcsös, mindenkiről gondoskodni akaró és tudó magyar államot akarunk és nem tűrhetjük, hogy a mi munkánkat mindenféle hitvány jelszavakkal elrontsák.

Abban az esetben, ha új kormány alakulna szocialdemokrata vagy liberális elemekből, azonnal életbe léptetjük Pest ellen a gazdasági blokádot, sőt attól sem riadunk vissza, hogy fegyveres kézzel csináljunk rendet és állítsuk helyre a keresztény és nemzeti eszméknek megfelelő társadalmi berendezkedést.

Ezékét vegye tekintetbe a kormány és, ha helyzete nyomasztó, mértsen erőt a mi ragaszkodásunkból; mi mindig a háta mögött állunk, míg a keresztény és nemzeti eszmet szolgálja, ha kell, fegyveres erővel is.

A jó Isten áldása szálljon sokat szenvedett hazánkra és annak minden keresztény lakosára! Éljen Friedrich István! Éljen a magyar kormány!

Egyesült Kisgazda- és Földmivesszövetség

Vegyesek.

Párhuzam.

Egyik estén gondolkodni kezdtem az utóbbi idők eseményeiről. »Vége van a Vörös-terrornak. Az a kis eszes csoport, amelyik az egészet rendezte, a bűnhődésnél ki akar bujni a sorból és helyettük az utánuk rohant gyenge fejű magyarok lakolnak.«

Midőn idáig jutottam gondolataimban, meghallottam öcsémnek a hangját, aki épen a bibliai történeteket tanulgatta. »Elérkezének a zsidók a Vörös-tengerhez. A habok szétváltak és Izrael népe átment a tengeren száraz lábbal. Az egyiptomiak utánuk rohantak, de a vizek elhorították őket. . . .«

A két gondolat menet között való hasonlóság annyira megkapott, hogy fel-szólitottam öcsémeket az olvasásuk előbb-ről való olvasására. »Mivel a farao nem akarta a zsidókat elbocsátani Egyiptomból, az Úr csapásokat mért Egyiptomra. Elsőben a vizek vérré változóan. Azután ártalmas léregek támadának. Dög miatt a barmok rakásra hullának. Sáskak sokasága által fű, fa emésztetett. Süttü sötétséggel a föld befedett. . . .«

Egyes szám ára, kivételesen míg a viszonyok változnak, 1 korona.

„Kitört a világháború; vérözön borította a földet. Ádrágitó léregek támadának. Kolera és spanyol-betegség pusztította az embereket. Amit pedig még a háború meghagyott, felemésztették a vörös-sáskák. Sűrű sötétség borult szegény hazánkra.“

Egyiptomi sorsa és hazánk pusztulása annyira hasonló, hogy további párhuzamos következtésre csábít. Hasonló következmény: hasonló okok idéznek elő. Egyiptomra azért bocsátotta az Isten a tiz csapást, mert a farao nem akarta megengedni a zsidók kiköltözését Palesztinába. Hát minket ugyan miért sújtott? Talán ugyanazért? Gondolkodjunk ezen a kérdésen!

A modern színpad.

„Az ifjúság fél, hogy a színpadon neveltségessé válik és inkább átengedi ezt a zsidóknak.“ Soha nem voltak ezek a wagneri igék igazabbak mint ma. Bárhol megyünk a színházba idegen szabású orrok görbülnek felénk. A komikus az orrán át Teleki-tér szagu szellemességeket fuvaláz. A primadonna minden mozdulatában egyesül a nemzetközi betyárság a keleti érzékséggel minden kaftánok nagy gyönyörűségére. Az egész színház beleolvad egy hypersexualis keretbe, amelynek minden sarkából ordít a zsidó fajiság.

Ennek a szellemnek legkiválóbb képviselője Gábor Andor, a pesti színházak házi zsidója és meggyás. Tessék elképzelni az egész világ szemét szindarabjait egy rakáson rothadni hozzáadva még a faját jellemző excentrikus, anarchista és parazita természetet; hát ez Gábor Andor és irodalmi működése. A sexualis perversitás minden fajaról irt már dicsimuszot. A házasság törés előtte erkölcsi eszmény. Emellett radikális felfogású is azaz grófjai mindig hülvék és zsidó szereplői mindig az élelmesség netovábbjai.

Méltó párja Biódy Sándor. Ő még jobban tudja, hogyan kell a közönség trágár indulatait a végsőkig fokozni. Senki nem vitte a disznó orlat anyai formában a színpadra, mint ez a derék galicianer.

Molnár Ferenc a szatocs lányok és kereskedő legények költője már valamivel elősőbban adja. Ő a magyar szellemet lassan, de biztosan akarja eltüntetni.

Szép Ernő, Lakatos László és Harsányi Zolt a nagy eszmének (a szétszorra is diadalmas faj irodalmi szerepeltetésének) kisebb, de szívós harcosai.

Egyelőre talán elég lesz ennyi ezekből a művészet hamisító kalmárokból.

Megvagyok győződve, hogy a mostani nagytakarítás *ezektől is megszabadít.* Addig azonban óvakodjunk a szobtolvajoktól. Ha azt a kis szellemi és erkölcsi tökélet, amely még a régi nagyság romjaiból megmaradt, sikerül tőlünk elcsalni, akkor az Isten sem ment meg az elnemzetietlenedéstől. Ne ülünk fel „csak felnöttek számára”-szerű frázisoknak. Magyar ember nem megy a színházba, ha érzi Gábor Audorék szagát.

H I R E K.

A református templomban nov. 1-től hétköznapi könyörgésre reggel 9 órakor, vasárnapi istentiszteletre pedig 10 órakor lesz a harangoztatás. A református gyülekezet november 2-án, vasárnap ünnepli a reformáció évfordulóját és ugyanekkor üdvacsoraszta lesz az ujjor áldásáért. Ez alkalommal egyházi beszédet tart Patonay Dezső lelkész, agendázik Bakó József lelkész.

A rkath. egyház nov. 1-én szombaton mindenszentek ünnepeitűli; hétfőn, nov. 3-án pedig a halottak napját. A sírok kivilágítása ez évben is rendeletileg tiltva van.

Kiss Zsigmond esperes városunkba érkezett, hogy személyesen szerezzen információt a kommunista tanácsok felfüggesztése ügyében beadott feljelentésre vonatkozólag. Kiss Zsigmond személye teljes garanciát nyújt a vizsgálat teljesen pártatlan lebonyolítására.

Személyi hír. Kiss László lapunk felelős szerkesztője és a Nagykörosi Egyesült Kisgazda és Földművespárt titkára dunántúli agitációs utjáról bizonytalan időre visszatért városunkba. Dunántúli tapasztalatairól lapunk legközelebbi számban fogja tájékoztatni olvasóinkat.

A Postatakarék közhírré teszi, hogy október 15-ikén 965.000,000 korona összegű postapénz volt forgalomban.

Hódít a keresztény sajtó. Ugy látszik, hogy lapunknak a keresztény sajtó érdekében eddig folytatott agitációja nem marad hatás nélkül. Napról-napra szaporodik a tábor, melyet a keresztény lapok magukénak mondhatnak. Ha a közönség felvilágosodása továbbra is így folyik, nem sokára csak keresztény lapokat lehet városunkban találni. A nemzetietlen és erkölcstelen lapok kiszorítása már Dunántúli összes városaiban megtörtént. Reméljük, hogy ezen a téren miénk lesz az elsősg Duna-Tisza között.

Lemondás. Szücs Irén polgári iskolai tanítónő állásáról lemondott.

Az első feljelentés. Gróf Ráday főispán kormánybiztos rendeletére támaszkodva ezennel feljelentjük mindazokat a hatósági szerveket, melyeknek befizetések törlessnek. Mindezeket a helyeken ugyanis „kökpénz” követelése által keserüik a lakosságnek a kereskedők által már amugy is keserűvé tett életét. Felszólítjuk a h. polgármestert, hogy az esetet jelents be a főispánnak, hogy ily módon teljesedjenek az irás szavai, mely szerint a legszigorubb megtorló intézkedés van kilátásba helyezve azok számára, akik a postatakarékpenzért pénzt a forgalomban nem fogadják el.

Pártoljuk a keresztény nemzeti sajtót!

Vándorló élelmszerek. Egy szerencsétlen kormány intézkedés következtében korlátlan mennyiségben lehet élelmi szerekkel szállítani Budapestre. Élelmszerek járnak be a várost és elképzelhetetlen áron összevásárolnak minden megmozdíthatót. Ily módon a helybeli fogyasztó közönségre igen szomorú sors vár. Nincs messze már az idő a midőn az árak teljesen megfizethetetlenek lesznek. Emellett a kormány intézkedés célja t. i. a fővárosnak élelmi szerekkel való ellátása szintén hátrébe szorul, mivel az ily módon a fővárosba szállított élelmi szerek árait alig nehányan tudják megfizetni. Különben is a város készletei oly csekélyek, hogy minden további élelmszer szállítás komolyan veszélyeztetni városunk közellátását. Kérjük az illetékes tényezők mielőbbi közbe lépését.

Kiss Pált és Cseri Lászlót kizártá kebeléből a városi képviselőtestület a kommunizmus idején tanusított magatartásuk miatt.

A városi Központi Szeszifözde értesíti a borsos, hosszúhát és mázerdei szőlőbirtokosokat, hogy néhány napon belül közeleendő időből kezdve jól elraktározott, egészséges és ki nem luhozott szőlőtörkölyt és borsprórt a hatóságilag megállapított maximális áron kifőzés végett árfogja venni. Éppen ezért érdeke minden szőlőbirtokosnak, hogy ezen anyagokat szeszifözésre alkalmas állapotban őrizze meg. Erősítetnek egyben mindazok, kik a Központi Szeszifözde nek az előző években anyagot adtak át, hogy a részükre megállapított kedvezményes áru pálinka mennyiség rövid időn belül szétosztásra kerül.

Az „Önkéntes Tűzoltóság” nem felel meg rendeltetésének in ezekedétt tett a v. tanács rendes tűzoltóság szervezésére. Az új tűzoltóság parancsnoka: Dobos Gyula.

Elveszett egy karban lévő sárgabőrűből készült első ülés, továbbá Horvath Józsefnek 5 személyre szóló cukorjegye, 225 kgr. buzáról, 225 kgr. rozsról szóló lefizetett utalvány, 1 db sárga bőr pénztárca 110 kor. papirpénzzel, Székely Albert névre szóló 100 kgr. burgonya utalvány és Horvath Józsefnek 90 kgr. burgonyáról szóló lefizetett utalvány. Felhívja a rendőrség az említett dolgok megtalálóját, hogy a nevezett tárgyakat és jegyeket a nagykörosi rendőrkapitányi hivatalon szolgáltatassák be, mert ellenkező esetben ellenük bünvádi eljárás fog indíttatni.

A fa hiány enyhítése céljából a v. tanács intézkedéseket tett az erdő osztás minél előbb való megkezdésére.

Kerekes Sándor mérskereskedése előtt régen látott jelenetek játszódtak le, a napokban. Arra a hirre, hogy mérs érkezett városunkba, valóságos népvándorlás indult meg említett üzlet felé. Szakadó esőben és fenéketlen sárban tett tanubizonytságot városunk asszony népe tisztaság szeretetéről. Sok tönkre tett cipő és sok összetört kósár tudna beszélni azokról a küzdelmekről, amelyet egyesek néhány kgr. mérspor érdekében kifejtettek.

A Cifrakert rendezése 200,000 koronába került a városnak. A diktatura rabló gazdálkodása több ilyen nagyszerű eredményt tud felmutatni.

Nincs többé cipőjegy! Egy miniszteri rendelet a feledés homályába merítette a cipőjegyet. Most már mindenki olyan módon szeresheti be cipő szükségletét, ahogy tudja.

Nézzé meg
az Izsó-féle házban
megnyilt
Magyar Kereske-
delmi Vállalat
ratarát és győződ-
jön meg bámula-
tosan olcsó árairol.

Angol hitel Magyarországnak. Bécsből jelenik: A bécsi reggeli lapok a Telegraph Company londoni jelentései alapján azt írják, hogy hír szerint az angol kormány késznek nyilatkozott arra, hogy Magyarországnak száz millió fontnyi hitelt adjon a magyar államvasutak elzálogosítása ellenében. Ez az összeg a mai valuta árfolyamok mellett körülbelül 36 milliárd koronát jelent.

Hadirokkantak, hadiözvegyek és árva alkalmazása. A hivatalos lap Friedrieknek egy rendeletét közli, mely szerint mindazon női munkaerők helyett, akik az állami hivatalokban, közüzemekben stb. a háboru alatt kisegítésképpen ideiglenesen alkalmaztattak, előszörban a megfelelő képesséssel bíró hadiözvegyek, hadiárva és hadirokkantak alkalmazandók s ezek részére az elsőseg mindenkor biztosítandó.

A népellátás bajai. A Szépet írja: Egmásutan kapjuk a híreket az egyes vármegyékéből, hogy ott sikerült a helyi hatóságoknak külföldi — illetőleg határszélén ausztriai — behozatal után az elsőrangú szükséglettel cikkeket biztosítani. Amennyire helyes az, hogy egyes törvényhatóságok saját hatáskörükbe igyekeznek a helyi szükségleteiket kielégíteni, annyira aggodalmat kelt bennünk ezen a téren a decentralizáció. Ha csak helyföldről kellene és lehetne a szükségleteket beszerezni, még hagyján volna, de amikor külföldi forgalomról van szó, esetleg olyanról, amely viszonyosságban alapul és exportot is jelent, akkor az ily részleges akció valutaris szempontból veszedelmes. Mindezeket a elszigetelt akciókat sürögösen központosítani kellene, mert emellett a rendszer mellett azt is elérhetjük, hogy egyes törvényhatóságok valótán rovasára egymásnak váljanak konkurrensaik.

Hirdetmény. A magyar állami rendőrség a város különböző részein 5 rendőrszobának alkalmas helyiséget keres, mely áll: egy 10 ágyas háló szobából, egy kiskamra helyiségből, egy ruhatárból és egy parancsnoki irodából. Akiknek ilyen helyiségek van, sziveskedjenek a magyar állami rendőrségen itt helyben azonnal jelenteni.

Adományok a Nagyköösi Egyesült Kisgazda és Földmivesspart számára. Csipő Ambruzs gyűjtőívén: Csipő Ambruzs 50 kor., V. Faragó Pál 40 kor., ifj. Szépe Albert 40 kor., Tolnai Ferenc 10 kor., Labancz Sándor 10 kor., Gulácsi István 10 kor., Dér József 5 kor., Pándi Kálmán 50 kor., összesen 215 kor. **Tóth Endre** gyűjtőívén: Benkó József fhdy. 20 kor., Kerekes Balázs hdgy 20 kor., Pándi Sándor ahgy. 20 kor., K. Kiss Dániel hdgy. 20 kor., Philipp Imre hdgy. 20 kor., Gál Sándor hdgy. 20 kor., Szabó Jenő 20 kor., Pesti Gyula

hdgy. 40 kor., Ady Béla 10 kor., Dobay László százados 20 kor., Biczó Dezső fhdy. 20 kor., Molnár Ferenc 20 kor., Kecsis István 50 kor., Göbolyós Sándor hdgy. 20 kor., V. Szűcs Albert 10 kor., Bakai László 10 kor., Bartha Balázs 10 kor., Tancsa István 20 kor., Hegedüs Bálint 10 kor., ifj. Pesti Balázs 50 kor., Ábrahám István 5 kor., V. Faragó Sándor fhdy. 20 kor., Barta Balázs 20 kor., ifj. Várady Pál 20 kor., legifj. Várady Pál 20 kor., Várady Pálné 20 kor., Somogyi Gerzson 50 kor., Benkó Imre 10 kor., Toller Ignác 20 kor., Marodis Száva 10 kor., Hegedüs Dezső 35 kor., Dobos János 10 kor., Májor Aladár 10 kor., Beretvács János 50 kor., Précsényi János 5 kor., Magyar Pál fhdy. 40 kor., id. Kerekes Pál 20 kor., id. Futó József 20 kor., Sz. Szabó Dienes 20 kor., Tamási Mihály 5 kor., összesen: 850 kor. (Folytatjuk.)

Gyorsvonat Budapest Nagyvárad között. A Magyar Kurir jelenti: Jonáska főfelügyelő a román államvasutak részéről napok óta tárgyalási folytat a Máv. vezetőségévcí egy Budapest—Nagyvárad között beállítandó gyorsvonat-párról. A tárgyalások kedvezően haladnak előre és minden reménység megvan arra, hogy legközelebb elindul az első gyorsvonat. Ez minden tekintetben nagy jelentőséggel bír, mert ezáltal Romániával való közlekedésünk lényegesen könnyeb lesz.

Anyakönyvi Ertesítés.

1919. október 10 től október 20-ig.

Születtek:

Karsay Béla és Boros Terézia leánya Etelka Terézia ref., Baller Istvan és Fajka Erzsébet leánya Erzsébet rkath., Molnár László és Szabó Erzsébet leánya Erzsébet ref., Nyerges György és Zsilká Borbála fia József ref., Szendi József és Becser Julianna leánya Mária ref., Szecsei Kálmán és Pesti Mária leánya Borbála ref., Fatai László és David Katalin fia László ref., Merei Imre és Tóth Mária fia István rkath., S. Nagy Ambruzs Daru Mária fia László ref., Mészáros István Káldi fia Sándor ref., Paróczai Mihály és Petrik Mária fia Ferencz rkath., Palosai János és Körtvélyesi Julianna leánya Julianna rkath., Adam József és Juhász Mária fia József ref., Kollár László és Cseri Julianna leánya Julianna rkath., Józán János és K. Fis Eszter fia Kálmán ref., Németh József és Medgyesi Rozália leánya Terézia rkath., Szűcs László és Cseh Terézia fia Dénes ref., Gordos István és Czecczn Rozália leánya Rozália rkath., Fodor József és Fokti Eszter fia István rkath., F. Mészáros Ferenc és Kovács Erzsébet leánya Erzsébet ref.

Házasságot kötöttek:

Buz Ferencz és Hegedüs Judit ref., Szakáll László és Papp Ilona ref., Szűcs János és Szakáll Iona ref., Péter Bálint és Pesti Lidia ref., Járó Sándor ref. és Varga Eszter rkath., Koncz Imre és Patik Eszter ref. Jeszenyi József és Bognár Mária rkath., Marton László és Izsó Rozália ref., Józán József és Serfel Terézia rkath., Tóth János és Gönczöl Ilona rkath., Nyujtó Balázs és Forgács Rozália rkath., Mihály László és Ronkó Katalin rkath., Solyom László ref. és Tóth Mária rkath., Hasur László és Udvardi Terézia rkath.

Elhaltak:

Kiss Pál rkath. 14 napos, Lakner Dezső rkath. 17 hónapos, özv. Dabreceni Józsefné Szabó Éva ref. 87 éves, Kutas Sámuelné Bognár Zsuzsanna ref. 79 éves, Varsányi László ref. 2 hónapos, Ignácz János rkath. 77 éves, Adam József ref. 5 napos, Vilám István ref. 81 éves, Kovács Katalin ref. 25 éves, Dobi Margit rkath. 21 hónapos, Szalai Mihályné Hoffler Éva ref. 90 éves, Barta János ref. 71 éves, Illés László ref. 34 éves, Mocsai Józsefné Bozsik Zsuzsanna ref. 73 éves, Sente Mihályné Zódor Lidia ref. 75 éves, Ványi Jánosné Hupka Judit ref. 64 éves,

Pártoljuk a keresztény sajtót!

Szózát.

Uj Nemzedék.

Nemzeti Ujság.

Képes Krónika.

Uj Barázda.

Kaphatók a Nagyköörs és Vidéke kiadóhivatalában — és az utcai árusoknál.

Keresztény ember csak keresztény lapokat olvas!

Vegyesek.

Lószórt a legmagasabb árban veszek. **Szántó Béla** kefekötő. IV. ker. 50. szám.

Egy jó fejős **tehen eladó.** Megtekinthető V. ker. 105 szám alatt. I.

Két darab keveset használt **cserépkályha** tűzifáért elcserélhető. V. ker. 147. sz. 3f

A Köztársasági áruházban női, férfi és gyermekharisnyák, pipere cikkek, játék és diszmuárak és más naponta érkező ujdonságok a legsolidabb árakon beszerezhetők.

Eladó.

A belső Nyilasban 40 holdnyi tanyaés szántó és kaszáló föld örök áron eladó. **Értekezni lehet X. ker. 87. sz. alatt.**

Egy drb. tehén 3 hetes borjával együtt eladó. Értekezni lehet V. ker. 14. szám alatt.

Butorozott szoba központnál magányos egyénnel kiadó. Értekezni lehet X. ker. 13. szám alatt.

Csizma és cipő munkához értő segéd állandó munkára felvétetik. **Fehér Ambruzs** férfi és női lábbeli készítőnél III. ker. 60. sz. alatt. 2 f.

Gál Ambrúzsnak a Lencsés-Világosban 3 és 1/2 vécás szőlő birtoka örök áron eladó. Értekezni lehet X. ker. 75. szám alatt.

Keresek egy lehetőleg különálló lakrészt 2, esetleg 3 szobával s a hozzá való melléképületekkel. A lakást azonnal is átveszem. — Cim a kiadóba kéréstik.

8 vécás kaszáló a Szénástelekben örök áron eladó. Értekezni lehet Ványi Ambruzsnál II. ker. 338. szám alatt.

Kukoricaszár szántás ellenében kapható. Értekezni lehet IX. ker. 101. sz. alatt. f.

László Ferenczné modern fényképészetét megkezdte, fényképeket és levelezőlapokat finom kivitelben készít IV. k. Berzsenyi utca 455. 3 f.

Házhoz járna német órákat adni berlini hölgy. Cim IV. ker. 7. Értekezni lehet vasárnap délután 3 tól 6 óráig. 1—3.

Szabó Ferencznél Ceglédi ut 346. szám alatt **babért és mákért petróleum** kapható.

Egy 24 éves helybeli fiatal ember, ki jelenleg állás nélkül van, megfelelő kondícióba azonnal belepne. Cim a kiadóban.

Hegedűtanítás zenekadémiái módszer szerint! Cim a kiadóban. 3 v.

Kádár munkát

ujat és javítást vállal
Vagola Ferencz
kádármester.

(Lakik **Papp Ambruzs** fűszerkereskedő házában **V. kerület 491. szám** alatt.)

Gummi sarok

minden nagyságban kapható
a Köztársasági Áruházban. :-:

Nagykörös r. t. városi hivatalos hirdetésményei.

8329 — k. i. 1919. szám.

Hirdetmény.

Közhirre teszem, hogy a mezőrendőrségiől szóló 1894. évi XII. t. cz. 95 §-ának é. pontja szerint, akik a hasznos madarakat pusztítják, fészkeiket, vagy fiókáikat elszedik, vagy azokat hatósági engedély nélkül forgalomba hozzák, kihágást követnek el s 100 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel lesznek megbüntetve.

Felhivom a lakosságot, hogy az említett kihágás elkövetésétől óvakodjék.

Nagykörös, 1919. október 15.

Dr. Szigethy,
h. polgármester.

8440 — k. i. 1919. szám.

Hirdetmény.

Felhivom mindazon hadifoglalat, akik még Nagyköros város területén tartózkodnak, a volt katonai tanácsnoki hivatalon feltétlenül jelentkezzenek.

Továbbá felhivom a fogolytartó gazdákat és a lakosságot, kiknél ilyenek vannak, vagy ilyenekről tudnak, a katonai ügyosztályon feltétlenül jelentsek.

Nagyköros, 1919. október 21.

Dr. Szigethy,
h. polgármester.

76—Lh. 1919 szám.

Hirdetmény.

Háztulajdonosok és a lakással rendelkezők az üresen álló vagy a rajuk nézve nélkülözhető lakrészeket az üressé válás után azonnal tartoznak bejelenteni a városháza emeletén levő lakáshivatalon. Ezen bejelentés elmulasztása, az üres, vagy felesleges lakásoknak a lakóhiány enyhítése elől elvonása a 1258 — M. E. 1919 száma rendelkezései szerint büntetődíj kiadását közele.

Nagyköros, 1919. október 17.

Nagyköros város lakáshivatala.

Hirdetmény.

A közfélelmezési hivatal értesíti a város lakosságát, hogy az új cukor jegyek folyó hó 27-től kezdve a kereskedelmi kaszinó (Városi szálloda I. emelet) helyiségében a következő sorrendben lesznek kiadva:

a III. ker. lakosok részére október 30-án csütörtökön,
a IV. ker. lakosok részére november 1-én szombaton,
az V. ker. lakosok részére november 3-án hétfőn,
a VI. ker. lakosok részére november 5-én szerdán,
a VII. ker. lakosok részére november 6-án csütörtökön,
a VIII. ker. lakosok részére november 8-án szombaton,
a IX. ker. lakosok részére november 10-én hétfőn,
a X. ker. lakosok részére november 12-én szerdán,
az I. jár. lakosok részére október 28-án kedden,
a 2. jár. lakosok részére október 31-én pénteken,
a 3. jár. lakosok részére november 4-én kedden,
a 4. jár. lakosok részére november 7-én pénteken,
az 5. jár. lakosok részére november 11-én kedden,
a 6. jár. lakosok részére november 14-én pénteken.

Felhívjuk a lakosság figyelmét arra, hogy a jelentkezés alkalmával a régi cukorjegyet, a bejelentő lapokat s az alkalmas zott eselések eselékünyveit föltétlenül hozzák magukkal, mert ezek nélkül új cukorjegyet senki nem kaphat s a cukorjegyeket kiállító bizottság ezek felmutatása alól senkit sem mentesíthet. Hivatalos órák: délelőtt 9—1-ig, délután 3—5-ig.

Nagyköros, 1919. október 23.

Közfélelmezési ügyosztály.

Hirdetmény.

Ertesítem azon hadirokkantakat, kik szelvényeiket beadták, valamint a hadiövezteket és árvaakat, hogy az 1919. évi október-november havi illetményeiket f. évi november hó 8-12-ig a közgyámi hivatalon történt jelentkezés után a városi főpénztárból felvehetik.

Nagyköros, 1919. október 24.

Szentpétery Gyula
közgyám.

Hirdetmény.

Nagyköros város szükségletére megkivántató nyolcadai munkálatok vállalatára az átletés November hó 3-án délelőtt 11 órakor a városgazdai hivatalban fog megtartatni.

Nagyköros, 1919. október 22.

Szalay Ambruzs,
városgazda.

Aki nem keresztény lapot olvas, hazaáruló.